3 Vakspecifieke regels

Voor dit examen is de volgende vakspecifieke regel vastgesteld:

Voor rekenfouten worden geen scorepunten afgetrokken.

Wanneer echter de kandidaat bij een berekening kennelijk verzuimd heeft door schatting
controle op het antwoord uit te oefenen, wordt voor deze fouten één scorepunt

afgetrokken tot een maximum van twee scorepunten voor het geheel van de open
vragen.

4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Aart Beij

1 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

2014: E1375mIn 660, — 250
€ 550 mIn
2015: £126min 000 = 26% 1
€ 600 min
oL _ o)
26% - 25% . 4009% = 4% 1
25%

2 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste verklaring:
— De omzet van biologische producten is (flink) toegenomen.
— De omzet van biologische supermarkten is meer toegenomen dan bij
andere supermarkten.

3 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

+ omzet: € 150.000 + € 96.000 = € 246.000 1
* nettowinst: € 150.000 — € 59.500 = € 90.500
nettowinstpercentage: _€90.500 x 100% = 36,8% 1
€ 246.000

4 maximumscore 1
voorbeeld van een juist argument:
Het privévermogen wordt in een bv bij faillissement niet aangesproken.
(Dat is bij een eenmanszaak wel het geval.)

GT-0233-a-c 5 lees verder »» >



Vraag Antwoord Scores

5 D

Handelsland.nl

6 D

7 maximumscore 2
voorbeelden van een juiste uitleg:
» Exporterende bedrijven kopen grondstoffen en/of onderdelen van

toeleverende bedrijven 1
* Een hogere afzet door exporterende bedrijven zorgt ook voor een

hogere afzet van deze toeleverende bedrijven 1
of
» Als de exporterende bedrijven veel afzetten, levert dat meer

werkgelegenheid op 1
* Mensen zullen het extra inkomen besteden bij andere bedrijven (die

niet exporteren) 1

8 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
0,7 x € 660 miljard = € 462 miljard

9 B

10 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste verklaring:

+ Door loonsverlaging hebben consumenten minder te besteden 1
* Door de dalende bestedingen daalt de productie (dit heeft negatieve
gevolgen voor de ontwikkeling van de werkgelegenheid) 1

Thijs gaat voor het goede doel

1 C

12 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
« 20x€8=€160

£273 _¢oq
3
€15x 22 €65 1
12
- €160+€91+€65=€316 1
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